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que também tem navios-hospitais na nossa Amazônia, prestan-
do serviços e levando atendimento à população.

A educação é o único bem perene que podemos promover 
às pessoas, formando e ajudando para que, num futuro pró-
ximo, possam também contribuir para uma sociedade melhor, 
para um desenvolvimento maior.

A atividade do Comandante do Sudeste, como é a do Gene-
ral Campos, não se resume simplesmente a ser Comandante do 
Exército em uma parte do território nacional, mas compreende 
organizar e se integrar à sociedade para que ela perceba toda 
essa atividade do Exército. No pequeno vídeo que assistimos, 
vimos uma pequena parte dessa atividade do General Campos 
participando na sociedade. Hoje, recebe a Medalha Anchieta pe-
los seus méritos e por sua atividade, por iniciativa do Deputado 
Coronel Telhada, a quem cumprimento; proposição que se ini-
ciou com S.Exa. e encampada pela Vereadora Adriana Ramalho.

Quero também cumprimentar o Deputado Olim pelas pa-
lavras, que traduzem certo sentido desta homenagem. Cum-
primento também o General Eduardo Diniz, Comandante da 2ª 
Divisão do Exército, que está ao meu lado na Mesa e sempre 
se faz presente nas cerimônias na nossa cidade, dispondo-se 
também, com esse gesto, a dividir com as demais autoridades 
as dificuldades e os méritos dessa carreira.

Sinto-me muito bem aqui. Saibam os senhores que, na 
década de 50, meu pai foi vereador e depois deputado estadual 
por São Paulo. João Castelar Padin não esteve neste prédio, mas 
provavelmente ocupou sua cadeira quando a Câmara Municipal 
sediava na Rua Líbero Badaró. Quando se utilizava da tribuna, 
como faço agora, procurava sempre atender aos anseios da po-
pulação. E aqui o que faço é dar eco à palavra da população de 
São Paulo; é dizer “muito obrigado” ao General Campos pelos 
serviços prestados, por sua atuação em nosso Estado e por ter 
percorrido de forma vitoriosa sua carreira profissional. Uma 
carreira na qual galgou todos os postos, e sabemos bem do es-
forço e da dedicação que isso exige nos cursos de preparação e 
formação de Comando na Alta Escola de Guerra. Portanto, todo 
esse esforço encarna-se na patente que hoje o General ostenta.

Fico muito feliz em participar, portanto, desta justa home-
nagem, originada por iniciativa do Deputado Coronel Telhada e 
encampado pela Vereadora Adriana Ramalho. É um prazer enor-
me, e tenho certeza de que a cidade de São Paulo o tem como 
um de seus gratos filhos e como um de seus gratos servidores, 
por todo o trabalho que desempenhou.

Agradeço a todos e desejo muitas felicidades ao General. 
Muito obrigado. (Palmas)

MESTRE DE CERIMÔNIAS - Convidamos para seu pro-
nunciamento o Vice-Almirante Guerreiro, Comandante do 8º 
Distrito Naval.

O SR. ANTONIO CARLOS SOARES GUERREIRO - Gos-
taria de iniciar minhas palavras saudando a Mesa. Saúdo a 
Vereadora Adriana Ramalho, Presidente desta sessão. Muito me 
honra dividir a Mesa com V.Exa. para homenagear nosso amigo 
General Campos.

Cumprimento o General Campos, o homenageado de hoje; 
o Deputado Estadual Telhada, outro grande amigo e autor desta 
homenagem; o Desembargador Carlos Eduardo Cauduro Padin, 
que conheci recentemente na sua posse no Tribunal Regional 
Eleitoral do Estado de São Paulo. Expresso minha satisfação por 
compor a Mesa ao lado de V.Exas. Cumprimento o Deputado 
Estadual Olim, também companheiro de algum tempo aqui em 
São Paulo, e meu amigo General de Divisão Diniz. É uma grande 
satisfação estarmos juntos novamente em mais um evento.

Senhoras e senhores presentes, alguns amigos já de alguns 
meses do período em que estou em São Paulo no comando do 
Instituto Naval, é motivo de muita honra homenagear e dirigir 
algumas palavras ao General Campos, paulista de nascimento e 
muito mais paulista de coração, por isso digo que é uma justa 
homenagem.

Nesses dez meses que estou em São Paulo, aprendi muito 
com o senhor sobre o Estado e a cidade de São Paulo. Foram 
raras oportunidades em que pude verificar alguém que falasse 
com tanta paixão do seu Estado. Nas escolas deste Brasil, 
costuma-se distorcer um pouco o que ocorreu, por exemplo, em 
1932 neste Estado, e o senhor me ajudou a dirimir uma série 
de dúvidas.

Repito: aprendi muito com o senhor nesse período, quando 
passei a admirar muito mais este Estado. Sou carioca e vejo a 
dificuldade que meu Estado hoje passa com relação à seguran-
ça pública, vejo a diferença que existe no espírito dos cidadãos 
paulistas e nos dos diversos Estados do País. Isso é notório. 
Por essa razão, passei a admirar muito os senhores que aqui 
trabalham.

O General Campos soube, com primazia, conduzir os tra-
balhos e coordenar as atividades como o mais antigo na área 
das três forças, trazendo harmonia para o nosso trabalho, algo 
fundamental, e prestigiando sempre os seus eventos. No caso 
da Marinha do Brasil, posso dizer que emprestou prestígio aos 
nossos eventos e trouxe apoio em todas as ocasiões neces-
sárias, colocando à disposição seu comando em benefício de 
todos, não só da Marinha do Brasil, mas de toda a população 
de São Paulo.

Portanto, agradeço pelo convívio e, em nome de todos os 
paulistas, por seu trabalho. Justíssima homenagem.

Parabéns! (Palmas)
MESTRE DE CERIMÔNIAS - Convidamos, para o seu pro-

nunciamento, o Deputado Estadual Coronel Telhada, autor da 
homenagem nesta Casa.

O SR. CORONEL TELHADA - Boa noite a todos. Primei-
ramente, saúdo a Presidente desta sessão, querida amiga 
Vereadora Adriana Ramalho. Saúdo o nosso homenageado, 
nosso querido amigo Comandante Militar do Sudeste, General 
Campos, na figura de quem saúdo o meu amigo Almirante 
Guerreiro; Dr. Olim, meu amigo há mais de 30 anos, desde 
quando eu era tenente de ROTA e patrulhava na zona Sul de 
São Paulo e ele era um delegado novo que trabalhava na 35ª; 
Dr. Padin, Presidente do TRE, a quem agradeço por tudo que 
tem feito na carreira; nosso amigo General Diniz, um grande 
oficial do Exército Brasileiro; General Dalmir; General Valença; 
Dr. Paulo Dimas; Tenente Francisco Sodré Santoro, o nosso 
querido amigo Chicão; nossos amigos da ABORE e de todas 
as associações; amigo Alberto Jabur; demais amigos presentes; 
senhores e senhoras oficiais de praça do nosso querido Exército 
Brasileiro; senhoras e senhores familiares; e o pessoal da minha 
assessoria.

Primeiramente, agradeço a Deus por nos dar paciência, 
discernimento e a oportunidade de estar aqui neste dia tão 
festivo e significativo.

Quero dizer da minha satisfação em poder participar desta 
homenagem a este grande brasileiro, o grande militar do Exér-
cito General Campos, a quem tive oportunidade de conhecer no 
Comando Militar do Sudeste já como General de Divisão, desde 
sempre com uma imagem que impactava na sua forte postura. 
Assim como eu, um amante da história militar, entusiasta das 
causas cívicas, militares e históricas.

Sempre tivemos empatia e nosso relacionamento foi fácil 
desde o início. Fui Vereador desta Casa e com direito a conceder 
algumas homenagens, um dos homenageados foi exatamente 
o General Campos, quando assumiu o Comando Militar do Su-
deste. Quando fui eleito Deputado Estadual, o General Campos 
estava no Rio de Janeiro. O tempo passou, o senhor retornou a 
São Paulo e agora recebe esta homenagem, motivo de satisfa-
ção para todos nós.

Paulo Dimas Mascaretti, Presidente do Tribunal de Justiça do 
Estado de São Paulo; e da Vereadora Soninha Francine. (Palmas)

Recebemos diversas mensagens cumprimentando-nos pelo 
evento, dentre as quais destacamos as dos Srs. Geraldo Al-
ckmin, Governador do Estado de São Paulo; Márcio França, 
Vice-Governador do Estado de São Paulo; João Doria, Prefeito 
do Município de São Paulo; Bruno Covas, Vice-Prefeito e Secre-
tário-Chefe da Casa Civil; Deputado Cauê Macris, Presidente da 
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo; Vereador Milton 
Leite, Presidente da Câmara Municipal de São Paulo; Desembar-
gador Wilson Fernandes, Presidente do Tribunal Regional do Tra-
balho da 2ª Região; Itamar Borges, Deputado Estadual; Coronel 
PM Helena dos Santos Reis, Secretária-Chefe da Casa Militar e 
Coordenadora Estadual de Defesa Civil; Hélcio Tokeshi, Secretá-
rio de Estado da Fazenda; Marcos Antonio Monteiro, Secretário 
de Estado do Planejamento e Gestão; José Renato Nalini, Secre-
tário de Estado da Educação; David Uip, Secretário de Estado 
da Saúde; José Luiz de França Penna, Secretário de Estado da 
Cultura; Deputado Floriano Pesaro, Secretário de Estado do De-
senvolvimento Social; Nelson Baeta Neves, Secretário de Estado 
da Habitação; Clodoaldo Pelissioni, Secretário de Estado dos 
Transportes Metropolitanos; Linamara Rizzo Battistella, Secre-
tária de Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência; Edmur 
Mesquita, Subsecretário do Desenvolvimento Metropolitano; 
Gianpaolo Poggio Smanio, Procurador-Geral de Justiça; Ander-
son Pomini, Secretário Municipal de Justiça; Alexandre Alves 
Schneider, Secretário Municipal de Educação; Daniel Annenberg, 
Secretário Municipal de Inovação e Tecnologia; Jorge Damião de 
Almeida, Secretário Municipal de Esportes e Lazer; Marcos Ro-
drigues Penido, Secretário Municipal de Serviços e Obras; e dos 
nobres Vereadores Adilson Amadeu, Alessandro Guedes, Atílio 
Francisco, Aurélio Nomura, Camilo Cristófaro, Claudinho de Sou-
za, Claudio Fonseca, Dalton Silvano, David Soares, Edir Sales, 
Eliseu Gabriel, Gilson Barreto, Isac Felix, Jair Tatto, Janaína Lima, 
José Police Neto, Patrícia Bezerra, Paulo Frange, Ricardo Nunes, 
Sandra Tadeu e Toninho Paiva; e do Dr. Paulo Skaf, Presidente da 
Federação das Indústrias do Estado de São Paulo.

Neste momento, convidamos todos para assistirmos um ví-
deo em homenagem ao General João Camilo Pires de Campos.

- Apresentação audiovisual.
MESTRE DE CERIMÔNIAS - Convidamos, neste momento, 

para fazer uso da palavra o Deputado Estatual Delegado Olim.
O SR. OLIM - Boa noite a todos. Boa noite, minha Vereado-

ra, sou seu fã; Coronel Telhada, que prestou essa homenagem 
a esse grande General Campos. Quero aqui cumprimentar 
também o nosso Almirante Guerreiro e todos os que compõem 
a Mesa, generais presentes.

Eu fiquei muito feliz - e me desculpem não estar de gra-
vata, porque segunda-feira na Assembleia Legislativa, com 
exceção do Telhada que fala tudo em plenário, ninguém fala 
nada lá. Por isso, não usamos terno e gravata, então, quando 
eu vi essa homenagem, pensei em vir cumprimentá-lo e a nossa 
Vereadora, minha grande amiga, que é Presidente da Comissão 
de Segurança Pública da Câmara Municipal. Nós pertencemos 
à Comissão de Segurança e é uma honra poder falar sobre o 
nosso General.

General Campos, a amizade que a Assembleia Legislativa 
tem com todos do quartel é muito grande. Aqui o senhor tem o 
Banco Itaú e eu vou sempre lá; e os senhores usam o Banco do 
Brasil do nosso lado também. Falta só um túnel para passarmos 
de um lado para o outro. A Assembleia Legislativa é amiga do 
Exército.

Parabenizo o Coronel Telhada que solicitou essa homena-
gem, que agora a nobre Vereadora Adriana Ramalho realiza. Fiz 
campanha com a Vereadora, quando eu já era deputado. Fomos 
a alguns lugares juntos e S.Exa. falava que estava nervosa. Eu 
dizia: “Não fica nervosa, vai devagarzinho que você vai se ele-
ger, é só cumprimentar, ser alegre, ser o que você é. Não queira 
ser diferente do que é porque a população vê logo as pessoas 
que são do bem.” E foi uma das mais votadas e está hoje nesta 
Casa. Além disso, já chegou mandando: Presidente de Comissão 
de Segurança Pública, chegou mostrando a que veio. As mulhe-
res vieram para ficar e mandar.

General, é uma honra cumprimentá-lo, saber que temos 
nesta terra de bandeirantes uma pessoa como o senhor para 
mandar no Exército. Temos a Polícia Militar, a Polícia Civil, a Po-
lícia Federal, a nossa polícia que eu chamo de Polícia da Guarda 
Civil - para mim é polícia, a guarda civil é uma polícia - e a 
polícia técnico-científica. Temos o Exército do nosso lado, que 
nunca nos deixou na mão, nem com armamento, armamento 
pesado que temos hoje graças à liberação do Exército; a Polícia 
Civil, a Polícia Militar têm fuzis para combater o crime em 
São Paulo. Não tem ladrão que mande na Cidade. Aqui quem 
manda são as polícias graças a esse apoio que o Exército nos 
dá, graças ao senhor, General, que sempre abriu as portas para 
nós, sempre recebeu desde o mais humilde até um deputado 
como eu, que fui tomar um café com o senhor, e nos recebeu 
na sua sala.

Achei o quartel maravilhoso. Eu não conhecia a parte de 
dentro, o máximo que conheci foi nas comemorações na entra-
da e no banco.

Fiquei impressionado com a forma como fui recebido e 
como o Exército, a Marinha, a Aeronáutica tratam as pessoas ci-
vis que lá vão, com respeito, carinho e admiração. Temos muito 
a aprender com os senhores. As escolas de São Paulo deveriam 
voltar a ter aquela matéria: educação, moral e cívica, para mos-
trar o que é hierarquia, o que é fazer bem para as pessoas e ao 
mesmo tempo saber respeitar. Isso o Exército sempre soube e 
sempre mostrou a sua força, que é o que o senhor tem.

Parabéns ao povo de São Paulo, esta terra de bandeirantes! 
Parabéns, Telhada! Parabéns, minha querida, por você ter feito 
essa homenagem para uma pessoa tão brilhante que tanto 
merece. (Palmas)

MESTRE DE CERIMÔNIAS - Convidamos para o uso da 
palavra o Desembargador Carlos Eduardo Cauduro Padin, Presi-
dente do Tribunal Regional Eleitoral.

O SR. CARLOS EDUARDO CAUDURO PADIN - Boa noite 
a todos. Gostaria de dizer que é uma satisfação participar desta 
homenagem ao General Campos. Eu conheci o General Campos, 
recentemente, em cerimônia presidida pelo nosso querido Paulo 
Dimas, que acaba de chegar, e tivemos uma grande empatia 
que eu senti de épocas passadas. Servi no CPOR, em 1969 - 
esses dados são meio depressivos - e foi exatamente nessa 
época que integrei a vida militar e passei a conviver com muitos 
militares que ficaram meus amigos.

Nobre Vereadora Adriana Ramalho e Presidente desta 
sessão solene, é disseminando bondade e gratidão que se vai 
para frente. A bondade é que constrói, a gratidão é que promo-
ve; e todo aquele que presta serviços à comunidade deve ter 
esses serviços reconhecidos, deve ter esses serviços exaltados. É 
exatamente essa exaltação que faz com que não só prestemos 
o nosso preito de reconhecimento, mas também incentivemos 
outras pessoas a praticarem o mesmo bem.

No Exército, tive a educação natural do CPOR. Depois, 
como cidadão, passo a acompanhar toda a atividade do Exér-
cito, que não se resume a se preparar para garantir o território 
nacional e sua integridade, mas também garantir a nossa 
Constituição, como está escrito na própria Carta. Vemos o Exér-
cito, por meio de seu Departamento de Engenharia, prestando 
serviços à coletividade, e também a Marinha. E, aproveitando 
a menção à Marinha, cumprimento o Vice-Almirante Guerreiro, 

to: Prestação de serviços de vigilância/segurança desarmada 
para atendimento parcelado a diversos eventos- Objeto do 
aditamento: Prorrogação do prazo contratual por 12 meses a 
partir de 11/06/18 com reajuste pelo IPC/FIPE de 1,93% -Valor 
total estimado do contrato: R$ 2.861.642,00 - Data da assina-
tura: 08/06/18

 EXTRATO DE CONTRATO
Processo de Compras 114/18 - Contrato CCN/GCO 

078/18 - Contratante: São Paulo Turismo S/A - Contratada: DT 
Áudio Ltda - CNPJ: 27.687.384/0001-19- Objeto do Contrato: 
Prestação de serviços de sistema de sonorização tipo 7 para 
atendimento parcelado a diversos eventos, por um período de 
12 meses a partir de 21/06/18 -Valor total estimado do contra-
to: R$ 425.472,00 - Data da assinatura: 21/06/18

 EXTRATO DE CONTRATO
Processo de Compras 472/17 - Contrato CCN/GCO 

077/18 - Contratante: São Paulo Turismo S/A - Contratada: Re-
con Produtora e Eventos Eireli - CNPJ: 24.598.745/0001-62- Ob-
jeto do Contrato: Prestação de serviços de montagem de tendas 
4X4 metros sem piso, compreendendo também os serviços de 
transporte, instalação e desmontagem para atendimento par-
celado a diversos eventos, por um período de 12 meses a partir 
de 21/06/18 -Valor total estimado do contrato: R$ 708.500,00 
- Data da assinatura: 21/06/18

 EXTRATO DE CONTRATO
Processo de Compras 472/17 - Contrato CCN/

GCO 076/18 - Contratante: São Paulo Turismo S/A - Con-
tratada: Art'Estrutural Engenharia e Eventos - Eireli - CNPJ: 
08.623.577/0001-61- Objeto do Contrato: Prestação de serviços 
de montagem de tendas 4X4 metros com piso com altura de 10 
centímetros, compreendendo também os serviços de transporte, 
instalação e desmontagem para atendimento parcelado a diver-
sos eventos, por um período de 12 meses a partir de 15/06/18 
-Valor total estimado do contrato: R$ 700.000,00 - Data da 
assinatura: 15/06/18

 EXTRATO DE ADITAMENTO
Processo de Compras 147/17 - Contrato CCN/GCO 

020/17- Termo de Aditamento CCN/GCO 065/18 - Con-
tratante: São Paulo Turismo S/A - Contratada: Solo Network 
Brasil S.A - CNPJ:00.258.246/0001-68- Objeto do contrato: 
Fornecimento das ferramentas de software atualizadas, neces-
sárias para criação e edição de planilhas eletrônicas, textos, 
apresentações eletrônicas, manipulação de banco de dados de 
pequeno porte com interface gráfica amigável e aplicação de 
gerenciamento e acesso a mensagens eletrônicas (e-mail), bem 
como o sistema operacional para os servidores de arquivos, de 
aplicações e de banco de dados da contratante e armazena-
mento de conteúdos em nuvem da microsoft ® - Objeto do adi-
tamento: Prorrogação do prazo contratual por 12 meses a partir 
de 10/06/18 com reajuste pela variação do IPC/FIPE de 1,29% e 
alteração do endereço da Contratada - Valor total estimado do 
contrato: R$ 637.041,88- Data da assinatura: 10/06/18

 CÂMARA MUNICIPAL
Presidente: Milton Leite

 GABINETE DO PRESIDENTE
 CÂMARA MUNICIPAL

 SECRETARIA GERAL PARLAMENTAR
SECRETARIA DE REGISTRO PARLAMENTAR E 

REVISÃO - SGP-4
114ª SESSÃO SOLENE
05/03/2018
A SRA. PRESIDENTE (Adriana Ramalho - PSDB) - Está 

aberta a sessão. Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos 
trabalhos.

A presente sessão solene destina-se à entrega da Medalha 
Anchieta e Diploma de Gratidão da Cidade de São Paulo ao 
General do Exército João Camilo Pires de Campos, nos termos 
do Decreto Legislativo nº 77, de 13 de dezembro de 2017, de 
iniciativa do Vereador, hoje Deputado Estadual, Coronel Telha-
da, que contou com a aprovação unânime dos Srs. Vereadores 
desta Casa.

Passo a palavra ao Mestre de Cerimônias, Sr. Antonio Carlos 
Vieira Júnior, para a condução dos trabalhos.

MESTRE DE CERIMÔNIAS - Senhoras, senhores, autorida-
des, sejam bem-vindos à Câmara Municipal de São Paulo.

Para compor a Mesa, convidamos os Srs.: Vice-Almirante 
Antonio Carlos Soares Guerreiro, Comandante do 8º Distrito Na-
val; Desembargador Carlos Eduardo Cauduro Padin, Presidente 
do Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo; Delegado Olim, 
Deputado Estadual; General Eduardo Diniz, Comandante da 2ª 
Divisão do Exército; e Coronel Telhada, Deputado Estadual.

- Execução musical pela banda do Exército.
MESTRE DE CERIMÔNIAS - Convidamos todos para, de 

pé, ouvirmos o Hino Nacional Brasileiro, executado pela ban-
da do Exército, regida pelo Maestro 1º Sargento Felipe.

- Execução do Hino Nacional Brasileiro.
MESTRE DE CERIMÔNIAS - A Câmara Municipal de São 

Paulo agradece à banda do Exército e ao Maestro 1º Sargento 
Felipe e a todos os músicos integrantes.

Registramos e agradecemos a presença dos Srs. General 
de Brigada Paulo Alípio Branco Valença, Chefe do Estado Maior 
do Comando Militar do Sudeste; General de Divisão Adalmir 
Manoel Domingos, Comandante da 2ª Região Militar; Dr. João 
Francisco Crusca, Delegado Divisionário de Polícia da Assis-
tência Policial do Gabinete do Delegado-Geral em exercício, 
representando neste ato o Dr. Youssef Abou Chahin, Delegado-
-Geral; Ney de Araripe Sucupira, Delegado pela Associação dos 
Diplomados da Escola Superior da Guerra - Delegacia do Estado 
de São Paulo; Ney Alberto Viana Cardoso, representando neste 
ato o Deputado Estadual Antonio Salim Curiati; Dalcio Bernar-
dino Seixas, Vice-Presidente da Associação Brasileira de Oficiais 
da Reserva do Exército; Tenente Francisco Balthazar de Abreu 
Sodré Santoro, Presidente da Abore - Associação Brasileira dos 
Oficiais da Reserva do Exército Brasileiro; Yasuyuki Hirasaki, 
Diretor de Assuntos Governamentais da ACAL - Associação Cul-
tural Assistencial da Liberdade; Humberto Delboni, Professor da 
Escola Paulista de Medicina; Ciro Moura, Presidente Estadual do 
Partido Trabalhista Cristão - PTC; Hirofumi Ikesaki, Presidente da 
Associação Cultural e Assistencial da Liberdade; Tsuneo Yama-
moto, Conselheiro da Associação Wan-Wan-Kai do Brasil; Paulo 
Mori, Presidente da Associação dos Engenheiros, Arquitetos e 
Técnicos de Taboão da Serra; General do Exército Maia, antigo 
integrante do Alto Comando do Exército; General de Brigada 
Manoel Morato Almeida, Presidente do Círculo Militar de São 
Paulo; Dra. Jaqueline Murakami, advogada da Associação de Di-
plomados da Escola Superior de Guerra; Haydee Salem, Diretora 
representando a Associação do Sanatório Sírio - Hospital do 
Coração; Leandro Gimenez, Chefe de Gabinete que representa 
neste ato o Vereador Claudinho de Souza; Desembargador 

base nos critérios estabelecidos no item 20 – Da Análise da 
Documentação de Habilitação do Edital. Da análise da referida 
documentação concluiu a Comissão por HABILITAR as empresas 
AVAL SERVIÇOS DE ENGENHARIA E CONSULTORIA S/C LTDA, 
CNPJ Nº 40.206.567/0001-33 e MFC AVALIAÇÃO E GESTÃO 
DE ATIVOS EPP/ME, CNPJ Nº 11.908.707/0001-1 nos termos 
do item 20.1. do edital. O presente resultado será divulgado 
mediante publicação no Diário Oficial da Cidade de São Paulo 
- DOC, com a abertura do respectivo prazo legal de 05 (cinco) 
dias úteis para apresentação de eventuais recursos. Franqueada 
vistas aos autos a partir da publicação. Nada mais havendo a 
tratar, foi lavrado o presente termo que, lido e achado confor-
me, vai por todos assinado.

Comissão Permanente de Licitação- COPEL
 À vista do constante no Processo nº 7610.2018-

0000174-1 , e no âmbito da competência prevista na Portaria 
COHAB-SP nº 02/2017, AUTORIZO , a aquisição de módulos 
SFP e cordões óticos, destinados à GINFO, nos termos do inciso 
II, c/c § 1º do artigo 24 da Lei nº 8.666/93. Em decorrência, 
emita-se a Nota de Empenho no valor de R$ 754,30 (setecentos 
e cinqüenta e quatro reais e trinta centavos), em favor da em-
presa TERZIAN LTDA , inscrita no CNPJ 04.128.801/0001-98, 
onerando a dotação orçamentária nº 83.10.16.122.3024.2100
.3.3.90.30.00.09.

 EMPRESA DE TECNOLOGIA DA 
INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO
 GABINETE DO PRESIDENTE

 TERMO DE RATIFICAÇÃO PARA DISPENSA DE 
LICITAÇÃO

DL-7.001/18 – “LOCAÇÃO DE 2 (DOIS) NO-BREAKS DE 
300 KVAS”.

A EMPRESA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E 
COMUNICAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO - PRODAM-
-SP S/A., inscrita no CNPJ sob nº. 43.076.702/0001-61 e no 
CCM (ISS) sob nº. 1.209.807-8, neste ato representada pelo 
Sr. Diretor-Presidente e pelo Sr. Diretor de Administração e 
Finanças, no uso das atribuições que lhes confere o Estatuto 
Social, e em cumprimento ao disposto no Inciso XV, §2º do art. 
29 da Lei nº 13.303/2016, ao artigo 12 do Decreto Municipal n° 
44.279/2003 e Art. 108, Inciso XV do Regulamento de Licitações 
e Contratos da Empresa RATIFICAM, como condição de eficá-
cia o ato da contratação da empresa TRANSFER SISTEMAS DE 
ENERGIA LTDA. por Dispensa de Licitação, conforme Pareceres 
Jurídicos juntados ao processo (fls. 30/35 e 39/40) e no Circuito 
Deliberativo realizado em 03/07/2018, pelo valor total de R$ 
192.468,00 (cento e noventa de dois mil e quatrocentos e 
sessenta e oito reais), pelo período de 6 (seis) meses, com 
cláusula resilitiva.

 SÃO PAULO OBRAS
 GABINETE DO PRESIDENTE

 CONCORRÊNCIA Nº 016180150
Processo Nº016180150
Objeto: EXECUÇÃO DE PROJETO EXECUTIVO, EXECU-

ÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA E OBRAS PARA ME-
LHORIA VIÁRIA NO DISTRITO DE SÃO MIGUEL PAULISTA 
SÃO PAULO/SP – ÁREA 40 – SÃO MIGUEL PAULISTA. 

COMUNICADO
A Comissão deixa de conhecer o recurso apresentado pela 

empresa TECLA CONSTRUÇÕES LTDA, por indevida fundamen-
tação legal, recebe a correspondência protocolada na data de 
03/07/2018, por direito de petição e, comunica seu INDEFERI-
MENTO por ausência de plausibilidade.

Fica mantido o prazo recursal iniciado com a publicação no 
DOC de 29/06/2018.

 SÃO PAULO TRANSPORTE
 GABINETE DO PRESIDENTE

 GERÊNCIA DE CONTRATAÇÕES 
ADMINISTRATIVAS

 A São Paulo Transporte S/A comunica que sua Diretoria 
Plena, nos termos da Resolução de Diretoria nº 18/076, de 
19/06/2018, autorizou a contratação da empresa ALMEIDA 
SAPATA ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA. para a prestação 
de serviços de manutenção preventiva, corretiva, reparações, 
adaptações e modificações, com o fornecimento de materiais de 
primeira linha e mão de obra especializada, na sobreloja do prédio 
situado na Rua Boa Vista, 254/274 – BVIII, para fins de instalação 
da praça de atendimento do Bilhete Único, no valor total de 
R$ 694.620,68 (seiscentos e noventa e quatro mil, seiscentos 
e vinte reais e sessenta e oito centavos), por um período de 05 
(cinco) meses a partir de sua assinatura, em conformidade com 
a Ata de Registro de Preços nº 004/SMSO/2017 (Concorrência nº 
002/17/SMSO – Processo Administrativo nº 2015-0.339.767-6) 
da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras – SIURB, com 
fundamento no inciso II do artigo 15 da Lei Federal nº 8.666/93; 
artigos 3º e 6º da Lei Municipal nº 13.278/02 e artigos 3º, 24 e 25 
do Decreto Municipal nº 56.144/15.

 RESUMO DE TERMOS ADITIVOS REGISTRA-
DOS NA GERÊNCIA DE CONTRATAÇÕES ADMI-
NISTRATIVAS - DA/SAM/GCA DA SÃO PAULO 
TRANSPORTE S.A.

CONSÓRCIO: CONSÓRCIO CORREPAV
Prestação de serviços de manutenção do pavimento dos 

corredores segregados, viários estratégicos e demais vias do 
sistema de transporte coletivo público da cidade de São Paulo.

Objeto do termo aditivo: alteração do indexador de rea-
juste de preço.

REGISTRO: 2013/0372-01-06
 CONTRATADA: WINDGRAF GRÁFICA E EDITORA EIRE-

LI - EPP
Prestação do serviço de impressão do “Jornal do Ônibus”.
Objeto do termo aditivo: alteração do indexador de rea-

juste de preço.
REGISTRO: 2014/0374-01-05

 SÃO PAULO TURISMO
 GABINETE DO PRESIDENTE

 COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES

 EXTRATO DE ADITAMENTO
Processo de Compras 169/15 - Contrato CCN/GCO 

065/15- Termo de Aditamento CCN/GCO 066/18 - Contra-
tante: São Paulo Turismo S/A - Contratada: Faqui Segurança e 
Vigilância Ltda - CNPJ: 02.428.619/0001-27- Objeto do contra-
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